

114比93大胜广州队

山西男篮挺进八强



张宁本场比赛表现为国内球员最佳。 图片由山西国投职业篮球俱乐部提供

本报讯(记者 杨尔欣)4月5日,CBA季后赛首轮战罢。在最后一场“生死战”中,山西男篮以114比93大胜广州队,从而以2比1的总比分晋级八强。

上半场比赛,两队陷入拉锯战。山西男篮进攻端火力全开,一度取得了10分以上的领先。顽强的广州队,则凭借陈盈骏的突破投篮不断缩小分差,半场结束时仅以46比51稍稍落后。

第三节比赛,成为本场比赛的转折点。山西男篮凭借强硬的防守,单节比赛打了对手一个28比13,净胜15分。而广州队所得的13分,只有利夫和陈盈骏在运动战中得到5分,其余8分均来自罚球。

至此,比赛悬念宣告终结。大比分领先的山西男篮,在随后的比赛中稳扎稳打,最终以114比93轻松将胜利收入囊中。

数据方面,山西男篮外援西蒙斯此役得到34分,为全场最佳;闫鹏飞得到17分,他的职业生涯总得分达到3541分,超越前山西男篮球员段江鹏(3533分),升至山西队队史得分榜榜首。

“感谢我们的队员,所有球员在场上的表现都非常棒。”山西男篮主帅杨学增赛后表示,“今天的比赛已经过去,接下来我们要全力以赴准备下一阶段的季后赛。”

4月7日15时,山西男篮将在季后赛第二轮首场比赛中,与常规赛冠军辽宁队交锋。

中乙联赛点兵 山西男足“签到”

本报讯(记者 杨尔欣)4月4日,中国足协公布了2022赛季中乙联赛准入俱乐部名单,山西龙晋足球俱乐部榜上有名。

2022赛季中国足球职业联赛,共有57家俱乐部分别通过了中超联赛、中甲联赛和中乙联赛准入审核。其中,共有

21支球队获得了中乙联赛的准入资格,山西龙晋队在列。

2022赛季职业足球联赛准入工作焦点,在于解决部分俱乐部存在的欠薪问题。此外,本赛季中乙联赛恢复了缴纳联赛保证金的制度。参加中乙联赛的

各家俱乐部,应向足协缴纳联赛保证金60万元人民币,足协会依规在全年比赛结束后退还。

上赛季,山西龙晋队在小组赛中取得了14轮不败的佳绩,并以总分第一名的成绩晋级冲甲组比赛。在冲甲组比赛中,山

西龙晋队获得第六名,创队史最佳纪录。

今年1月4日,山西龙晋足球俱乐部发布“英雄帖”,面向全国试训球员,旨在为新赛季招募人才。2021年,山西龙晋俱乐部曾提出目标,争取用3年时间晋级甲级联赛。



社会主义 核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善